

2018년 제3차 미래포럼 회의록

I. 참석자보고

- 일시 : 2018년 6월 19일(화) 11:00~
- 장소 : 천안아산 배방생활문화센터
- 참석 : 홍지혜, 홍라혜, 김지현, 김효진, 표주현

II. 안건

○ 토론회(포럼) 관련

- 토론회 담당자 정하기

사회 : 홍지혜

1팀-협의회발표-(중앙)

2팀-지부발표-(표주현)

3팀-회원발표-(김효진)

- 설문지 통계 및 분석은 7월 초까지 홍라혜님이 담당
- 최종보고서는 홍지혜님 작성하기로 하고 중간 점검은 일정정하여 토론자들과 함께 검토해보기로 함
- 협의회 걸은 길 영상제작은 김지현님 맡기로 함
- 4차정기회의 8월 28일로 하며 초벌발표 및 원고수정등 하기로 함.

○ 소식지 논의

- 기존의 틀 가져가며 ‘협의회동향’, ‘협의회장칼럼’, ‘그룹홈나아갈길’ 보완정리
- ‘함께걷는길’ 은 주영님 담당으로 추천하였음
- ‘두남자의대담’ 은 표주현님 담당하기로 함
- ‘정보게시판’ 은 김효진님 담당하기로 함
- ‘그룹홈이야기’ 는 전과 동일하게 원고 받기로 함(신혜숙님)
- 7월 31일까지 초고 제출하기로 함(홍지혜님)

○ 다음회의 날짜

- 토론회(포럼) 관련하여 담당자는 7월중 비정기로 만나기로 함
- 4차정기회의는 8월 28일로 하며 장소, 시간 추후 공지